就当前经济形势和下半年经济工作

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

汪洋王沪宁韩正出席 李克强通报有关情况

据新华社电 7月28日,中共中央在 中南海召开党外人士座谈会,就当前经济 形势和下半年经济工作听取各民主党派 中央、全国工商联负责人和无党派人士代 表的意见和建议。中共中央总书记习近 平主持座谈会并发表重要讲话强调,正确 认识当前经济形势,把思想和行动统一到 中共中央关于当前经济形势的分析判断 和决策部署上来,多深入基层寻计问策, 多解剖麻雀小中见大,多专心致志深入研 究,引导广大成员和所联系群众继承发扬 老一辈党外人士同中国共产党风雨同舟、 亲密合作的优良传统,最大限度凝聚起共 同奋斗的力量。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王 沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中 央委托通报了上半年经济工作有关情况, 介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟 中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民 进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、 致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武 维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席 高云龙、无党派人士代表刘怡先后发言。他 们表示,习近平总书记在庆祝中国共产党成

立100周年大会上的重要讲话鼓舞人心、催 人奋进,将更加紧密地团结在以习近平同志 为核心的中共中央周围,做中国共产党的好 参谋、好帮手、好同事,为实现全面建成社会 主义现代化强国的第二个百年奋斗目标、实 现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。 他们赞同中共中央对当前我国经济形势的 分析和下半年经济工作的考虑,高度评价在 中共中央坚强领导下统筹推进疫情防控和 经济社会发展取得的巨大成就,并就统筹推 进居民收入增长、帮助城镇困难群众脱困解 困、精准帮扶中小微企业、加强绿色金融体 系建设、完善国家未来人口发展战略、构建 全民免疫屏障、一体化规划碳达峰碳中和、 加强国家实验室建设统筹布局、提升东北振 兴战略政策效能、推动海南自由贸易港建设 等提出意见建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了 重要讲话。他表示,今年以来,我们统筹国 内国际两个大局、统筹疫情防控和经济社 会发展,有效实施宏观政策,经济稳中向 好,高质量发展取得新成效,社会大局保持 稳定,为庆祝建党100周年营造了良好环 境,为实现全年目标打下了坚实基础。上 半年,各民主党派、工商联和无党派人士紧

紧围绕党和国家中心工作,在聚人心、促发 发展理念,深化供给侧结构性改革,加快 展、抓落实上取得新的成效。同志们深入 开展中共党史学习教育,赴上海、浙江嘉兴 追寻红色足迹,聚焦强化国家战略科技力 量、构建新发展格局等经济社会发展中的 重大问题,深入10余个省区市开展调查研 究,形成一系列高质量的调研成果,为中共 中央科学决策、有效施策提供了重要参考; 部署启动新一轮专项民主监督工作,围绕长 江生态环境保护开展监督,助推中共中央决 策部署落地落实;启动"万企兴万村"行动助 力乡村振兴,推动工商联和所属商会改革发 展。习近平代表中共中央向大家表示感谢。

习近平指出,大家在发言中充分肯定 了上半年经济工作取得的成绩,并就正确 认识当前经济形势、做好下半年经济工作 提出了针对性、建设性的意见和建议,我 们将认真研究、积极吸纳。

习近平强调,要准确把握发展环境新 变化新挑战,我国经济在恢复发展中面临 的困难和挑战不少,但潜力更大、优势更 多,有条件在上半年良好势头基础上,巩 固统筹疫情防控和经济社会发展工作的 成果。做好下半年经济工作,要坚持稳中 求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新

构建新发展格局,推动高质量发展,做好 宏观政策跨周期调节,挖掘国内市场潜 力,强化科技创新和产业链供应链韧性, 坚持高水平开放,统筹有序做好碳达峰碳 中和工作,防范化解重点领域风险,做好 民生保障和安全生产。要加强防灾减灾 和应急体系建设,妥善安置好受灾群众, 做好灾后恢复重建工作。疫情防控不能 放松,特别是要抓好外防输入。

习近平给大家提出3点希望。一是 要正确认识当前经济形势,认清当前国际 国内形势纷繁复杂现象下的本质,找准自 身优势和全局工作的结合点。二是要聚 焦经济社会发展重点任务,发挥各自特点 优势,开展调查研究,提出前瞻性建议。 三是要结合中共党史学习教育,加强对各 自成员和所联系群众的思想引导,更加充 分地展现中国新型政党制度的力量。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、 王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有 关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、 辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李 钺锋、黄荣、庄毓敏等。

学回答了新时代坚持和发展什么样的中

国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特

色社会主义的重大时代课题,以全新的视

野深化了对共产党执政规律、社会主义建

想是马克思主义中国化的最新成果,是

21世纪的马克思主义,是当代中国的马

克思主义,是我们进行伟大斗争、建设伟

大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的

科学指导思想和行动指南。"中央党史和

进,我国发展的内部条件和外部环境正在

推进"四个全面"战略布局,着眼立足新发

展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格

局,推动高质量发展……一系列治国理政

思想指引下,社会主义现代化国家新图景

向前发展,马克思主义中国化的进程永

新思路,开辟出中国广阔的发展前景。

问题是时代的声音,更是前进的动力。

当前,世界百年未有之大变局加速演

统筹推进"五位一体"总体布局,协调

在习近平新时代中国特色社会主义

新征程上,中国特色社会主义事业

文献研究院院长曲青山说。

发生深刻复杂变化。

徐徐拉开。

不停歇。

"习近平新时代中国特色社会主义思

设规律、人类社会发展规律的认识。

中共福建省委十届 十三次全会在榕召开

(上接第一版)不断增强传承弘 取更大光荣。 扬的政治自觉、思想自觉、行动 自觉,在新的征程上牢记初心使 命、开创美好未来。

"七一"重要讲话,向全体中国共 话精神作为理论武装的重中之 产党员发出伟大号召。福建是 著名的革命老区,百年来全省广 大党员干部始终听党话、跟党 走,以实际行动践行伟大建党精 神,孕育形成了古田会议精神、 才溪乡调查精神、苏区精神、长 征精神以及谷文昌精神、廖俊波 精神等一系列宝贵精神,这是中 国共产党人精神谱系的重要组 成部分。特别是习近平总书记 曾在福建工作17年多,开创了 一系列重要理念和重大实践,这 是我们的宝贵财富和独特优 势。要坚决响应伟大号召,用好 红色资源,传承红色基因,赓续 红色血脉,切实把伟大建党精神 扎根灵魂深处、见诸实际行动, 继续为实现人民对美好生活的 向往不懈努力。

全会强调,要旗帜鲜明讲政 治,不断提高政治判断力、政治领 悟力、政治执行力。以坚定的理 想信念砥砺对党的赤诚忠心,把 学习贯彻习近平总书记"七一"重 要讲话精神,同学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想、 习近平总书记来闽考察重要讲话 精神结合起来,以实际行动和工 作成效增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护"。要坚 定自觉守初心,团结带领人民不 断为美好生活而奋斗。牢记"江 山就是人民、人民就是江山",践 行好以人民为中心的发展思想, 解决好群众关心的急难愁盼问 题,不断提高人民生活品质,扎实 推进共同富裕,让群众有更多更 实在的获得感幸福感安全感。要 担当作为抓落实,不断开创新发 展阶段新福建建设新局面。立足 新发展阶段,完整、准确、全面贯 彻新发展理念,服务和融入新发 展格局,紧紧围绕"四个更大"重 要要求和当前四项重点任务,统 筹疫情防控和经济社会发展,统 筹发展和安全,全方位推进高质 量发展超越,争取新的更大胜 利。要马上就办转作风,不断汇 聚干事创业的强大正能量。坚定 不移推进党风廉政建设和反腐败 斗争,一以贯之推进自我革命,弘 扬"四下基层""四个万家""马上 就办、真抓实干"等优良作风,力 戒形式主义、官僚主义,始终同人 民想在一起、干在一起,顽强拼 搏、不懈奋斗,努力为党和人民争

全会要求,要按照中央部 署,精心安排、周密组织、持续落 实,不断兴起热潮。要把学习贯 全会强调,习近平总书记 彻习近平总书记"七一"重要讲 重,精心组织学习研讨,加强新 闻宣传,深入开展面向基层群众 的宣讲,深化理论研究阐释,积 极开展对外宣介,奏响学习宣传 "最强音"。要把学习贯彻习近 平总书记"七一"重要讲话精神 作为开展党史学习教育的核心内 容,持续丰富拓展党史学习教育 的内涵,创新方式方法,提升质量 效果,抓实抓细"我为群众办实 事"实践活动等。要统筹抓好当 前各项工作,按照省委十届十二 次全会和全省上半年经济会议部 署,慎终如始、科学精准做好常态 化疫情防控各项工作,持续推进 "五促一保一防一控",保持经济 运行在合理区间和社会大局稳 定,确保完成全年目标任务。要 全面加强党的建设,以党的政治 建设为统领,把严的主基调长期 坚持下去,坚定不移全面从严治 党,切实做好政法队伍教育整顿, 扎实做好换届工作,以坚强有力 的党组织确保各项任务落实。

全会强调,要深刻认识召开 省第十一次党代会、做好省委班 子换届工作的重大意义,以强烈 的政治责任感和历史使命感,全 力以赴筹备好大会,齐心协力开 好大会。要按照中央要求,有序 参与干部推荐考察等工作,认真 做好代表产生和大会选举等工 作。领导干部要讲党性、讲原 则,讲政治、顾大局,正确对待进 退留转,自觉接受和服从组织安 排,严守政治纪律和组织人事纪 律,确保换届平稳顺利、风清气 正。要精心起草党代会报告,充 分听取各方意见,广泛凝聚全省 智慧,努力形成一份体现中央精 神、切合福建实际的好报告。各 级领导干部要把思想精力放到推 动经济社会发展上来,结合开展 "再学习、再调研、再落实"活动, 扎扎实实做好本职工作,确保 "十四五"发展开好局、起好步。

全会要求,全省各级党组织 和广大党员干部,要更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的 党中央周围,弘扬伟大建党精 神,坚决响应伟大号召,把学习 贯彻习近平总书记"七一"重要 讲话精神引向深入,扎实推进新 发展阶段新福建建设,奋力谱写 全面建设社会主义现代化国家 福建篇章。

必须继续推进马克思主义中国化

-"以史为鉴、开创未来"系列述评之三

"坚持把马克思主义基本原理同中国 具体实际相结合、同中华优秀传统文化相 结合,用马克思主义观察时代、把握时代、 引领时代"。在庆祝中国共产党成立100 周年大会上,习近平总书记提出"两个结 合"重大论断,为继续推进马克思主义中 国化注入强大动力。

以史为鉴,我们党的历史,就是一部不 断推进马克思主义中国化的历史,一代代中 国共产党人高举真理旗帜,带领亿万人民跨 过一道又一道沟坎、取得一个又一个胜利。

开创未来,在当代中国马克思主义指 引下,全面建设社会主义现代化国家恢宏 画卷铺展开来。

立足中国实际,真理光辉愈加璀璨

奋斗之路无坦途,为什么党总能在危 难之际绝处逢生、在变局之中开创新局?

党的百年历史昭示,正是我们党始终 坚持将马克思主义基本原理同中国具体 实际相结合,才创造出改天换地、惊天动 地的伟大奇迹。

从井冈山上的艰辛实践,到"农村包 围城市,武装夺取政权"的伟大创举;从 《论持久战》"经过长期抗战,最后胜利属 于中国"的重大论断,到《论十大关系》提 出探索适合中国情况的建设社会主义道 路的任务 ……

刻,中国共产党将理论与实践紧密结合, 开创了新民主主义革命道路,创造性地进 行社会主义改造,把半殖民地半封建的旧 中国变成了社会主义新中国。

什么是社会主义,怎样建设社会主义? 中国共产党人立足实际,作出响亮回答。

进贤新村三期安置小区1#至8#楼住宅,拟定

于 2021 年 8 月 2 日开始办理安置结算及交房等相

关手续,请九十九湾闽南水乡启动区征收项目已

选房的被征收人于2021年8月2日至2021年8月

27日(具体办理日期,以村通知为准)在工作时间

携带以下资料至漳州益社房屋征收有限公司(蓝

田开发区龙祥北路1号龙文发展三楼)办理安置结

算手续:1、选房证;2、被征收人身份证原件及复印

件两份;3、被征收人户口本原件及复印件壹份;4、

中国共产党历史展览馆里,邓小平拟 定的《解放思想,实事求是,团结一致向前 看》讲话提纲,见证着马克思主义中国化 的又一次飞跃。

在党和国家面临何去何从的重大历 史关头,我们党重新确立了解放思想、实 事求是的思想路线,作出实行改革开放的 历史性决策,确立党在社会主义初级阶段 的基本路线,创造性地把"社会主义"和 "市场经济"结合起来,推动中国特色社会 主义事业不断开创新局面。

大道之行,一以贯之,真理之光照耀

立足国情,党的十八大将生态文明建 设纳入中国特色社会主义总体布局,成为 我们党对马克思主义理论与实践不断深 化的生动诠释。

在习近平新时代中国特色社会主义 思想指引下,我们党开新局于伟大的社会 革命,强体魄于伟大的自我革命,团结带 领人民解决了许多长期想解决而没有解 决的难题,办成了许多过去想办而没有办 成的大事,党和国家事业取得历史性成 就、发生历史性变革。

汲取文化养分,真理扎根中华大地

马克思主义是中国共产党人理想信 在关乎中华民族前途命运的关键时 念的灵魂,中华优秀传统文化是中华民族

习近平总书记深刻指出,马克思主义 十九大胜利闭幕。 传入中国后,科学社会主义的主张受到中 国人民热烈欢迎,并最终扎根中国大地、 开花结果,决不是偶然的,而是同我国传 承了几千年的优秀历史文化和广大人民 华民族伟大复兴的行动指南。 3页纸、近500字,历经岁月洗礼,纸 日用而不觉的价值观念融通的。

进贤新村三期安置小区住宅交房公告

从"贫富有度""与天下同利"到共同 富裕的政治主张,从"知行合一、以行为 本"的古代智慧到理论联系实际的优良作 风,从"讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义' 到践行社会主义核心价值观……

百年来,中国共产党人将中华优秀传 统文化作为马克思主义中国化的文化土 壤,用马克思主义真理推动中华文明迸发 出强大精神力量。

以史为鉴、开创未来,怎样进一步推 动二者更好结合?

"习近平总书记提出的'要推动中华 优秀传统文化创造性转化、创新性发展' 是关键。"中共中央党校(国家行政学院) 教授辛鸣表示,中华优秀传统文化必须经 过"两创",才能在新时代焕发新光彩。

民亦劳止, 汔可小康。 这既是对中华优秀传统文化实践经

验的科学总结,也是对马克思主义的继承 和发展

站在新起点上,马克思主义进一步厚 植于中华优秀传统文化土壤,将 不断焕发新的生机。

与时代同步,真理指引新征程

回答时代和实践提出的重大 力的奥妙所在。

2017年10月24日,人民大 会堂万人大礼堂气氛热烈,党的

在这次具有历史意义的大会 上,习近平新时代中国特色社会主 义思想正式写入党章,成为引领中

临时安置补助费截止发放至2021年8月,装修

临时安置补助费截止发放至2021年11月。自交房

通知之日起三个月内未办理安置交房手续,并结

清所有款项,视为逾期自动放弃,我方将有权收回

其已选房源安置资格,届时造成的各项损失,将由

被征收人自行承担。请被征收人在规定时间内及

漳州益社房屋征收有限公司

2021年7月31日

"八个明确""十四个坚持"科

金融许可证公告

厦门银行股份有限公司漳州分行

(据新华社)

机构编码:B0164B335060001

许可证流水号:00896103

业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法 律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列 的为准。

批准成立日期:2012年12月05日

所:漳州市龙文区碧湖城市广场3幢1F、2F、17F-19F

邮政编码:363005

电话号码:0596-2880789

发证机关:中国银行保险监督管理委员会漳州监管分局

发证日期:2021年07月28日

甬莞高速公路南靖收费站出入口封闭交通管制公告

特此公告!

时办理,以免造成不必要的损失!

因漳武高速建设需要,施工作业期间将 对甬莞高速公路南靖收费站出人口进行封 闭交通管制。根据《中华人民共和国道路交 通安全法实施条例》第三十五条等相关法

律规定,现公告如下: 一、交通管制时间

拆迁协议原件。

2021年8月1日00:00至2021年9月10 日24:00。如遇恶劣天气等不可抗力因素,

交通管制时间将相应顺延。

二、交通管制路段 甬莞高速公路南靖收费站出入口双向

封闭。 三、交通管制措施

(一)具体交通管制

1.2021年8月1日00:00至2021年9月10

日24:00,南靖收费站出入口封闭;往南靖 上高速的所有车辆,绕行至漳州(天宝)收 费站、南靖丰田收费站、南靖靖城收费站、 平和三平收费站上高速。

2. 漳武高速漳州往南靖车辆,提前从南 靖靖城收费站下高速绕行;甬莞高速漳州 往南靖车辆,提前从漳州(天宝)收费站下

高速绕行 3. 甬莞高速广东往南靖车辆,提前从平 和三平收费站下高速绕行。

(二)途经上述路段的司乘人员应自觉 遵守交通法规,严格依照本公告的内容和 施工路段交通标志的提示谨慎通行,服从 公安交警和现场交通管理人员的指挥和疏 导,确保安全行驶,违者将依照有关法律、

四、请广大司乘人员密切关注交通动态 (具体请收听 FM100.7《福建交通广播》、 FM92.7《漳州交通广播》和 FM92.5、FM106 等),提前选择出行路线,做好出行时间安 排。因施工交通管制给您带来的不便,敬请 谅解。

福建省公安厅交警总队漳州高速公路支队 福建省高速公路集团有限公司漳州管理分公司 福建省交通综合行政执法总队漳州高速公路支队

漳州通平漳武高速公路有限公司

2021年7月31日

遗失声明

▲漳浦县林志强、杨秋华夫妇不慎 遗失第一孩儿(林熠玲)出生医学证明,

证号:K350326671,声明作废。 ▲龙文区陈宝华不慎遗失漳州师范 学院2009届会计专业的三年制专科毕业 证书,证书编号:104025200906000141,

声明作废。 ▲漳州市芗城区花点点奶茶店不慎 遗失食品经营许可证正、副本(有效期至 2024年06月27日),许可证编号: JY23506020100401,声明作废。

▲福建省豪门建设工程有限公司 (统一社会信用代码: 91350628694361141P)不慎遗失公章壹 枚(公章名称:福建省豪门建设工程有限 公司、法定代表人:林新宗),公章号码: 3506030003168,声明作废。

▲南靖县智达汽车贸易有限公司不 慎遗失闽 E69916 货车的中华人民共和 国道路运输证,证号:350627203057,声

▲杨小静子小不慎遗失福建省漳州 市医院开具的福建省医疗机构住院收费 票据壹张(开票日期:2021年06月16日, 金额:5366.34元,住院号:7764390),号 码:2003038643,现声明作废。

▲陈艺香不慎遗失第二孩儿(陈瑜 砚)出生医学证明,证号:P350114601,声

明作废. ▲父亲苏建勇、母亲王银婷不慎遗 失第二孩儿苏俊贤的出生医学证明,出

生证编号:Q350470403,现声明作废。 ▲芗城区陆秀红不慎遗失就业创业

证壹本,证号:3506020012002398,声明 作废。